



Министерство образования и науки Республики Дагестан
МКУ «УОБР»

**МКОУ «Нижне – Дженгутаевская средняя общеобразовательная
школа» им. Героя Советского Союза Ю.Акаева**

368202 РД, Буйнакский район, селение Н-Дженгутай, ул. Костемеревского 31

n-dzhenqutaj_school@mail.ru www.njenqutay.dagschool.com

ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782

Тел. отд. кадр. 8(928)0585861

№ _____

«_5_»_02_____2018__г.

**Информация
о проведении профилактических мероприятий по безнадзорности и
правонарушений среди несовершеннолетних
МКОУ «Н-Дженгутаевская СОШ».**

Во исполнение письма Минобрнауки РД №06-11886 от 27 декабря 2017 г. о совершенствовании работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В школе проведена работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних с использованием предложенных методических рекомендаций Министерством образования и науки Республики Дагестан.

Проведены встречи с инспектором по делам несовершеннолетних (ПДН) Казиевым Д.К. и участковым села Умаевым И. в части обмена информацией и проведения профилактических мероприятий по охвату несовершеннолетних общим образованием.



По активизации профилактической работы с несовершеннолетними по безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетними проведены следующие мероприятия: Посещение детей на дому с целью ознакомления домашней обстановкой, условиями жизни. Индивидуальные беседы с обучающимися.

В школе ведется ежедневный контроль посещаемости и успеваемости учащихся, состоящих на внутри школьном учете.

- Правовая викторина на тему: «Мои права и обязанности».



По итогам правовой викторины, учащиеся узнали и запомнили, что у каждого человека есть охраняемое государством право на жизнь, свободу, в том числе свободу передвижения, право на труд, отдых, жилище, закрепленные в Конституции РФ, Конвенции о правах ребенка и других законах.

- Классные часы, круглые столы на тему : «Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних»;



10 кл. кл.рук. Джаякаева А.А.

- Беседа на тему: «Правонарушение, преступление и подросток».



Актуальна данная тема тем, что не каждый подросток, осознает о совершаемых им противоправных деяниях, которые ведут к тяжелым и трудноисправимым последствиям. Поэтому обучающимся было напомнено о 4 видах юридической ответственности и какие наказания влекут за нарушения. Учащиеся узнали за какие правонарушения их могут доставить в милицию, и какие права они при этом могут иметь (также чем отличается очевидец от свидетеля).

В итоге каждый для себя сделал вывод, что за совершенные поступки надо отвечать и главной причиной всех правонарушений является неуважение к закону. Уважая закон на нашей земле – у каждого в жизни не будет проблем.

- **Родительское собрание на тему: «Взаимопонимание и взаимоотношение школы и семьи»**

В нем приняли участие заместитель главы администрации района Гамзат Темирханов, руководитель отдела просвещения Буйнакского района при Муфтияте РД Джабраил Гаджи Багатыров, имам мечети селения Нижний Дженгутай Гусейн-Гаджи Мажидханова, педагогический состав и члены родительского комитетов школ.

Собрание открыл и вел зам.по в/р Чопанов М.М.

Выступая перед родителями обучающихся Гамзат Темирханов подчеркнул, что родители и педагоги – две силы, роль которых в процессе становления личности каждого человека невозможно преувеличить. «Актуальное значение приобретает не столько их взаимодействие в традиционном понимании, а сколько сотворчество школы и семьи в воспитании и образовании подрастающего поколения. Без помощи семьи школа не может обеспечить высоких результатов воспитания и обучения», - сказал он.

Выступивший Джабраил-Гаджи Багатыров подчеркнул, что родители и педагоги — воспитатели одних и тех же детей, и результат воспитания может быть успешным тогда, когда учителя и родители станут союзниками.

Выступила директор школы Гусейнова Г.К.

На мероприятии поднимались вопросы преемственности поколений, говорили об усилении воспитательной функции в школах, о вовлечении родителей в школьное самоуправление и т.д.

Совещание прошло в конструктивной форме, и учителя, и родители получили ответы на поставленные вопросы.



Зачитала мини – лекцию «Конвенция о твоих правах», что даже взрослые люди не могут противостоять опасностям, но самыми беззащитными оказываются дети. Они даже в мирной жизни нуждаются в особой заботе и внимании со стороны взрослых. Чтобы защитить права детей, и была принята Конвенция «О правах ребенка».

В итоге учащиеся и родители пришли к выводу, что лишь уважая закон и права других людей можно стать сильной личностью и настоящим гражданином своей страны.

Зам. по в/р Чопанов М.М.